



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ – ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

Αριθμός: 37/16-09-2024 ΤΑΚΤΙΚΗΣ συνεδρίασης Δημοτικής Επιτροπής
Αριθμός πρωτ. & ημερομηνία πρόσκλησης: 18983/12-09-2024
Ημερομηνία Συνεδρίασης: 16-09-2024

Αρ. Θέματος	Τίτλος Θέματος	Αρ. Απόφασης	Αποτέλεσμα
1	Λήψη απόφασης για τον διορισμό του δικηγόρου Θεσσαλονίκης, κ. Σωκράτη Δημητριάδη (ΑΜΔΣΘ 10554), ως συνηγόρου του Δήμαρχου Ωραιοκάστρου Παντελεήμονα Τσακίρη, για την εκπροσώπησή του ενώπιον του Β΄ Προανακριτικού Τμήματος Πταισματοδικείου Θεσσαλονίκης.	439	Ομόφωνα
2	Λήψη απόφασης για τον διορισμό του Δικηγόρου Θεσσαλονίκης κ. Σωκράτη Δημητριάδη (ΑΜΔΣΘ: 10554), ως συνηγόρου του πρώην Αντιδημάρχου Τεχνικών Υπηρεσιών και νυν Δημοτικού Συμβούλου Εντεταλμένου για θέματα Δόμησης, Χαράλαμπου Καζαντζίδη, για την εκπροσώπησή του ενώπιον του Β΄ Προανακριτικού Τμήματος Πταισματοδικείου Θεσσαλονίκης.	440	Ομόφωνα
3	Λήψη απόφασης σχετικά με την έγκριση του από 12-09-2024 πρακτικού, του δημόσιου ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού, άνω των Κοινοτικών ορίων, για την ανάθεση της « Προμήθειας καυσίμων κίνησης - θέρμανσης και λιπαντικών Δήμου Ωραιοκάστρου [2025-2027] », προεκτιμώμενης αξίας ενός εκατομμυρίου εννιακοσίων εξήντα τεσσάρων χιλιάδων εκατόν τριάντα πέντε ευρώ και είκοσι λεπτών (1.964.135,20 €), συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.» .	441	Ομόφωνα
4	Λήψη απόφασης για την χορήγηση άδειας στιγμιαίας χρήσης πεζοδρομίου, για είσοδο-έξοδο σε ιδιόκτητο χώρο στάθμευσης στην οδό <u>ΒΑΣ.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 4</u> .	442	Ομόφωνα
5	Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη του 1 ^{ου} Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του έργου « Συντήρηση Αθλητικών Εγκαταστάσεων στη Δ. Ε. Ωραιοκάστρου » (αρ. μελέτης 6-2024 και αρ. έργου 6-2024)».	443	Ομόφωνα

6	Λήψη απόφασης για τον καθορισμό όρων δημοπρασίας μίσθωσης ακινήτου για τη δημιουργία χώρου στάθμευσης επιβατικών οχημάτων (Ι.Χ.) χωρητικότητας περίπου πενήντα (50) θέσεων στην Κοινότητα Ωραιοκάστρου στα πλαίσια του έργου «Ανοιχτό κέντρο εμπορίου Ωραιοκάστρου(OPEN MALL)»	444	Ομόφωνα
7	Λήψη απόφασης για την τροποποίηση της 424-2024 απόφασης Δ.Ε. που αφορά την 7 ^η αναμόρφωση προϋπολογισμού, κατόπιν του υπ' αριθμ. 94631/11-09-2024 εγγράφου της Α.Δ.Μ.Θ.	445	Ομόφωνα
8	Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη καθορισμού ειδικού συντελεστή Δημοτικών τελών για την κοινότητα Ωραιοκάστρου για το οικονομικό έτος 2024-2025.	446	Ομόφωνα
9	Λήψη απόφασης για: α) Έγκριση υποβολής πρότασης της πράξης με τίτλο «Έργα αποχέτευσης οικισμών Πενταλόφου και Νεοχωρούδας Δημοτικής Ενότητας Καλλιθέας διευρυμένου Δήμου Ωραιοκάστρου- Β' φάση» στο πλαίσιο της υπ' αριθμ. πρωτ. 926/12-03-2024 (κωδ. πρόσκλησης: 068.2.5.2) και κωδ. ΟΠΣ 8233 της Ε.Υ.Δ. της Π.Κ.Μ. με τίτλο «Δημιουργία, επέκταση, αναβάθμιση και βελτίωση της αποδοτικότητας και της βιωσιμότητας των δικτύων και των συστημάτων επεξεργασίας και διάχυσης λυμάτων στην Κεντρική Μακεδονία –Έργα phasing» στο πρόγραμμα «ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ». β) Αποδοχή των όρων της πρόσκλησης. γ) Εξουσιοδότηση του Δημάρχου κ. Τσακίρη Παντελεήμονα, να προβεί σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες για την υποβολή.	447	Ομόφωνα
10	Λήψη απόφασης για: α) Έγκριση συμμετοχής και αποδοχή του σχεδίου Εκτελεστικής Σύμβασης μεταξύ του ΤΕΕ και του Αναδόχου στο πλαίσιο της Συμφωνίας-Πλαίσιο για το Έργο « Κατασκευή έξυπνων πρότυπων διαβάσεων σχολείων με στόχο την δημιουργία ασφαλούς περιβάλλοντος διάβασης μαθητών και αύξηση επιπέδου οδικής ασφάλειας των οδών που εφάπτονται με τα σχολεία » σε τμήματα οδών αρμοδιότητάς του Δήμου τα οποία και θα ενταχθούν στα πλαίσια του έργου (που αρχικά θα προτείνει ο Δήμος και τελικά θα εγκρίνει το ΤΕΕ), β) Αποδοχή της προμήθειας και εγκατάστασης έξυπνων πρότυπων διαβάσεων σχολείων στα τμήματα οδών αρμοδιότητάς του και εν συνεχεία, την παράδοση – παραλαβή από τον Δήμο, την χρήση, λειτουργία και συντήρηση εκ μέρους του όλων των προς προμήθεια νέων έξυπνων πρότυπων διαβάσεων του Δήμου που περιλαμβάνονται στο συμβατικό αντικείμενο της εκτελεστικής σύμβασης του έργου του θέματος και γ) Αποδοχή της παραλαβής του συνόλου του εξοπλισμού και του λογισμικού που αφορά την προμήθεια και εγκατάσταση των νέων έξυπνων πρότυπων διαβάσεων, τα οποία θα περιέλθουν στον Δήμο. Η παράδοση αυτή θα		ΑΠΟΣΥΡΘΗΚΕ

	πραγματοποιηθεί άμεσα μετά την ολοκλήρωση του πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής από την αρμόδια επιτροπή.		
11	<p>Λήψη απόφασης για :</p> <p>α) Έγκριση συμμετοχής Δήμου Ωραιοκάστρου με την ιδιότητα του εταίρου στο έργο με τίτλο: "Learn, Engage, Advocate, Debate" (μετάφραση: Μάθετε, εμπλακείτε, συνηγορήστε, συζητήστε), που θα υποβληθεί στην πρόσκληση με τίτλο KA154-YOU - Youth participation activities του προγράμματος ERASMUS+, με κωδικό σχεδίου: KA154-YOU-E79079C7 με επικεφαλής την ΜΚΟ Ενωμένες Κοινωνίες των Βαλκανίων ("United Societies of Balkans (U.S.B)»</p> <p>β) Εξουσιοδότηση του Δημάρχου κ. Τσακίρη Παντελεήμονα για την υπογραφή οποιουδήποτε σχετικού εγγράφου αφορά στην συμμετοχή και υποβολή πρότασης.</p>	448	Ομόφωνα

Ωραιοκάστρο, 16-09-2024

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ